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Matemática

1. Resposta: E

Elevando ao quadrado a primeira equação, temos:
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Agora, vamos elevar ao quadrado a outra equação:
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Cuja soma dos algarismos é 15

2.Anulada

Em A:
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A diferença entre os tempos será:



1000 1 1 1000 2 1000 1000
125

0, 4 19 21 0,04 19 21 0,04 199 0,04 200
 − = × = ≅ = ÷ × × × 

3.Resposta: D

Sejam, 
4 1a x e b x= + = −

, temos:
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4. Opção D



Aplicando a lei dos cossenos no 
RPQ∆

, temos:
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Assim a área do triângulo 
RQP

é  
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A área procurada é 
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5.resposta: D

I- Como o raio do cinrculo circunscrito é metade da Hipotenusa, 
13R =

II- O raio do circulo inscrito do triângulo retângulo é 

60
26 4

2
r p a= − = − =

Logo a razão entre os raios é: 
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6.Resposta: A



Pelas relações métricas no triângulo retângulo: 

2
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b a HC HC

a
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Aplicando o teorema de menelaus no triângulo ABH cortado pela reta MPC:
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7. Resposta: B
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+
, cujo resto da divisão por 5 é 1.

8. Resposta: E

Como N deixa resto 1 na divisão por 3, 5, 7 e 11, então N-1 é divisível por  3, 5, 7 e 11.

Logo N-1 é divisível por 
3 5 7 11 1155× × × =

.

Logo o resto na divisão de por 1155 é 1.

9.Resposta: C
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Logo 
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, assim, 
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11. Gabarito: D
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12.Resposta: E
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13. Resposta: A



Sejam os ângulos

 eCBA CAB
 iguais a

α
, logo

 2BAC π α= −
.

A interseção é dada pela por um setor circular de ângulo central BAC, logo:
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4,5 2

2
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Como 

0,
2

πα  ∈ ÷ 
, temos que 

( )0, 4,5S π∈
.

Agora, repare que S não possui um valor máximo, já que o intervalo é aberto.

14.Gabarito B
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15.Gabarito: D
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s temos que :

6 114 0 17 2 0, logo :

19 1.
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16.

A substituição proposta nos dá o seguinte novo polinômio:

( ) ( ) ( )3 2
2 2 0py q py q py q+ − + − + + =

Se as raízes originais são 
, ea b c

, as raízes do polinômio acima ocorrerão quando:
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Que também serão raízes reais, já que 
, eca b

são números reais, assim, este polinômio terá 3 
raízes reais.

17.

Gabarito: C
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Assim, 

e 2 .
4 8 2

AH BH BH
AH x AH x BH x= ⇔ = = ⇔ = =
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18. Gabarito: A



( )

( ) ( )

4 2 4 2

2 2

22 24 2 4 2 2

2 2 2

2 2

2
2

Seja 2014 .

Temos que:

16452730046613 2014 2014 1 1

4058211 2014 2014 1 1

11 2 1

1 1 1

1 1
1.

1
Como a divsão é exata,o resto é zero.

x

x x

x x

x xx x x x x

x x x x x x

x x x x
x x

x x

=

= + + = + +
= + + = + +

+ −+ + + + −= =
+ + + + + +
+ + − +

= − +
+ +

19.Resposta  D 

Seja 
12BC k=

, assim 

4 , 3
3 4

BC BC
BE k CF k= = = =

, logo:

( ) 5EF BC BE CF k= − + =
.



Os triângulos 
eAPD FPE

são semelhantes e a razão 

5 5
,
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k

k
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 por isso suas alturas

e QB AQ
estão na razão 
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e podemos chamar 
5 12QB x e AQ x= =

.

Portanto 
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20. Opção C

Como 

2 1
e

9 2BRC BRD BCD ABCDS S S S= =

, 

2 1 1

9 2 9BRC ABCD ABCDS S S= × =

E ainda 

1 1 1

9 36 12RSC BRC BRS ABCD ABCD ABCDS S S S S S= − = − =

.

Assim, 
3 1 3 1
RSC BRSS S SC BS= ⇔ =

, e como 
4BC =

:

3 1SC e BS= =

Aplicando o teotrema de Menelaus no triângulo 
CDB

, interceptado pela reta 
RSP

, temos:
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